

Виходить у Львові  
що два (крім неділі)  
кр. кат. свят) о 5-й  
годинах по полудні.

## РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ули-  
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають  
ся лиш франковані.

## РУКОПИСИ

звертають ся лиш за  
окреме жадані і за вло-  
женем оплати почт.

## РЕКЛЯМАЦІЇ

незалежата і вільні від  
оплати почтової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі дневників  
пасаж Гавсмана ч. 9 і  
в п. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року К 2-40  
на чверть року К 1-20  
місячно . . . К—40

Поодинокое число 2 с.  
З почтовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року К 5-40  
на чверть р. К 2-70  
місячно . . . К—90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

Справи внутрішні. — Клопоты Туреччини. —  
Ворохобня на Ікарії. — Акція гр. Берхтоль-  
да. — Становище молодотурецкого комітету. —  
Місія кн. Генриха в Японії.

З Відня доносять: Перше засіданя ради  
міністрів від часу замкнення останньої парла-  
ментарної сесії відбуде ся в понеділок дня 19  
с. м. Желаня Цісареві зложать міністри дня  
18 с. м. устами бар. Гайнольда, котрому Рада  
міністрів дала повновласть до сього ще на  
першій засіданю зараз по замкненю парламен-  
тарної сесії.

В справі угодних переговорів доносять  
з Праги, що після інформації тамошних газет  
реформа виборча не буде творити предмету пе-  
реговорів угодних, які розпочнуть ся в осени.

Одна з черновецьких газет доносить, що  
реченець скликани буковинського сойму буде  
порішений на раді міністрів дня 18 с. м. Бу-  
ковинський сойм абере ся імовірно в останніх  
днях вересня або в початком жовтня.

Вчорашна телеграма з Солуня принесла  
вість, що в Альбанії настає спокій, а в виду  
того постановило правительство турецке від-  
кликати звідтам часть войска а з Константи-  
нополя доносять, що нині має появити ся сул-

танське іраде, санкціонує умову правитель-  
ства в альбанськими проводирями.

Отже підчас коли в Альбанії настає спо-  
кій, зачинають ворохобити ся жителі островів.  
Депутация мешканців острова Ікарія, острова  
незанятого Італійцями, прибула до Атен і  
розповівши про насильства сповнювані Турка-  
ми на мешканцях острова, заявила, що меш-  
канці острова були приневолені усунути ту-  
редких урядників і проголосити самоуправу.  
Мешканці бажать, щоби остров прилучено до  
Греції, або коли се неможливе, полишено їм  
самоуправу.

Виходяча в Мілані газета „Secolo“ по-  
дає слідуєчі вісти о ворохобни на острові Іка-  
рія: Головним проводирем ворохобні був ар-  
хієпископ Самос Кулюяс. Жителі острова ду-  
же по людяному обійшли ся зі взятими в не-  
волю Турками, бо заосмотрено їх в гроші і ви-  
саджено на беріг Малої Азії. Жителі Ікарії  
заявили, що будуть боронити осягненої свобо-  
ди і сподівають ся, що й Італійці, котрі спри-  
чинили вибух ворохобні на острові, подадуть  
жителям острова свої помочи в мирових пе-  
реговорах.

Петербурзький кореспондент газети „Fi-  
gago“ доносить, що як в російської так і з фран-  
цузської сторони інформують его, що фактично  
межи Італією а Туреччиною вже відбували ся  
мирові переговори, котрі тепер перервано, але  
небавком мають знов розпочати ся.

У віденських кругах політичних ходить  
чутка, що гр. Берхтольд наміряє дати почин  
і спонукати держави до порозуміння в діли під-  
пираня заходів Туреччини, котра зірвала з цен-  
тралістичною політикою і стремить до сповне-  
ня жадань народів, як на то вказує її стано-  
вище супротив жадань альбанських, а з дру-  
гої сторони вплинення на народи балканські,  
щоби не перешкаждали одні другим в сповне-  
ню постулатів, та дали Порті можливість пирмі-  
нити політику до фактичних відносин етніч-  
них. „N. fr. Presse“ доносячи о тім підносить,  
щоби перевести заклочене мира межи Італією  
а Туреччиною, треба мати на думці і скріпле-  
не позиції турецкого правительства у власнім  
краю, щоби було в можности о скілько можна  
як найскорше впорядкувати внутрішні відно-  
сини. Тоді буде правительство мати вповні  
можність перевести свої наміри що до заклю-  
чення мира без обави, що опозиция мирні зма-  
ганя визискає до нової агітації.

Зачувати, що молодотурецкий комітет  
оголосить небавком проклямацію, в котрій буде  
сказано, що комітет годить ся на розв'язаня  
палати послів. Молодотурецкі послы зачинають  
домагати ся від скарбу державного грошей на  
поворот до вітчизни. То все вказує, що комітет  
уконституує ся яко партия опозиційна в ви-  
борах. Мабуть не одержать комітет ані одного  
мандату з європейської Туреччини.

З Берлина доносять: Тутешна праса об-

12)

## В новочаснім Вавилоні

або

## Париж, его займавости і жите в нім

(Написав К. В.)

(Дальше).

А тепер загляньмо трохи до середини тих  
париских домів товарових.

Перед найпершими домами товаровими як  
Лювр або Бон Марше і Прентан стоить завсїгди  
повно фіякрів, приватних повозів і самоїздів.  
Найкрасше в середині єсть устроєний магазин  
товаровий Прентан. Єсть то величезна галля,  
понад котрою піднімає ся склянна баня, крізь  
котру заходить сьвітло. На самій середині під-  
німають ся хорощими каблукми залізні сходи,  
украшені пальмами аж до першої галерії.  
Кожда галерія, кождий кутик єсть повний  
всїляких товарів, де лиш можна, стоять малі  
меблі, цілі гори подушок на софи, постави  
суєна і всїляких матерій, на поручах галерій  
висять коври і матерії на меблі, на стінах  
порозвішувані декорацийні тарелі і вахлярі, а  
всі ті товари уложені так зручно, що цілість  
магазину представляє ся незвичайно красно і  
привадно.

Обслуга в домах товарових єсть знамени-

та. До кожного рода товарів суть очевидно  
окремі продавці. В Бон Марше н. пр. продає  
60 продавців лиш самі рукавички, а можна  
собі уявити, який там мусить бути рух, скоро  
ті продавці продають річно шівтора мільона пар  
рукавичок за вши 5 мільонів франків. Публиці  
вільно ходити по цілім магазині, переглядати  
товари, вибирати та порівнувати ціни, без згля-  
ду на то, чи хтось купить ті товари, які ему  
покажуть, чи ні.

Через Лювр н. пр. переходать день в день  
15 до 18.000 людей, з котрых зачійно 4 до  
5.000 нічого не купує. Можна собі подумати,  
яку сьвяту терпеливість мусять мати продавці,  
коли одна або друга дама каже показувати собі  
множество матерій, розкладати їх і перевертати,  
а відтак каже, що прийде другим разом, бо  
мусить ще надумати ся, яку має собі купити.  
Не дивниця, що серед таких обставин один  
або другий продавець кине ся і зачне щось  
воркотити, але в тій хвили підходить началь-  
ник або начальниця відділу і з незвичайною  
чемністю та ввічливим усміхом старають  
обслужити або попрощати переберчиву даму.  
Навіть і зі злодійками і злодіями обходять ся  
тут незвичайно чемно, а треба знати, що тут  
на 100 злодійок припадає 5 злодїв. Давнійше,  
коли їх прихоплено на крадежж, казано їм  
платити відповідну кару на добродївній цілі.  
То не сподобало ся поліції і тепер, коли кого  
прихоплять на крадежж, відводять аж на ули-  
цю, а там вже агент поліційний попросить

чемно піти в нім на поліцію.

Дуже чемно поступають доми товарові  
в справі приймаєня товарів, котрі не сподобали  
ся; закупник навіть не змушений брати инші  
товари за ту саму ціну, лиш дістає назад свої  
греші, ба, товари відбирають без всякого від-  
шкодованя аж у закупника дома. В Бон Марше  
доходить вартість відношених товарів що дня  
пересічно 5000 франків. Деякі особи, котрих  
совість не дуже вражлива на такі дрібниці,  
користають в поганий спосіб з тої чемности  
домів товарових: коли мають іти до театру  
або до когось в гості, то ідуть до такого дому  
товарового, вибирають там собі якусь потрібну,  
пишну одіж, н. пр. плащ, а на другий день  
відсилають і кажут, що їм не сподобав ся.

Цікаво наконець видіти, що діє ся з тими  
товарами, котрі тисячі а тисячі людей закупо-  
вуют. Дрібні річи міг би ще закупник зі со-  
бою забрати, але що зробити з більшими, коли  
треба переходити іноді через цілий магазин,  
через множество его відділів або таки годі  
якісь річи забирати з собою і торговля мусить  
їх доставити? Нема жури! Хто перший раз  
купує н. пр. в якімсь відділі Лювру, не може  
надивувати ся, що при тій величезній масі па-  
кунків, які він видів в склепі, доставлять ему  
в короткім часі до дому всі его товари. При-  
чина того лежить в дуже розумно придуманій  
системі. Через цілий магазин, через всі его хоч  
би й найдальші відділи переходять прилади до  
переносєня товарів, порушувані електрикою,

говорюючи подорож кн. Генриха пруского до Токіо, де на похороні мікада Мутеугіто має репрезентувати свого брата, цесаря Вільгельма, вискажує переконанє, що та подорож має на цілі глибошу ціль політичну, а іменно скріпленє становища Німеччини на далекім Сході і навязанє тісніших зносин з Японією. Кн. Генрих віде з Кіль дня 29 с. м. та поїде через Сибір до німецької колонії Кіао-Чу на східнім побережю Печілійського заливу, де всяде на німецький корабель і попливе до Токіо. В оточенню князя буде знаходити ся також маршалок двору, віцеадмірал бар. Секендорф і численний штаб маринарки. Вертаючи назад, задержити ся князь ще раз в Кіао-Чу і відбуде ревію німецької ескадри на східних водах.

## Н О В И Н И.

Львів, 16 серпня 1912.

— **З залізниць.** Дирекція залізниць в Станиславові доносить: В декотрих львівських газетах появилася була вість, що поїзд нафтовий ідуцій до Печеніжина вискочав в Ривку в Коломиї із шин, причім вогняний магістрату мав атомати руку а портал ратуша мав бути ушкоджений. Вість єсть зовсім безосновна, бо такої події в Коломиї не було.

— **Нові поїзди залізничні** будуть в днє 1 вересня с. р. курсувати на шляху Львів-Підзамче-Винники а то слідувчі поїзди особові:

Поїзд ч. 5459. Від'їзд ві Львова-Личаків 7:45 вечером, приїзд до Винник 8:02 вечером.

Поїзд ч. 5454 А. Від'їзд в Винник 2:40 полуд. приїзд до Львова-Личакова 2:57 по полудни, оба поїзди в постоєми в Маріівці і Лисеничах.

За те перестанє курсувати в днє 1 вересня

с. р. межі стациями Винники а Львів - Підзамче поїзд ч. 5454, а поїзди ч. 5455 і 5456 будуть курсувати лише в суботу.

— **Звірство.** В селі Ер (Aires) у Франції кількох хлопців облили пса нафтою і підпалили. Відне звіря притулило ся до 6-літної дівчинки і запалило на вїй одїне. Заким ще люди надбігли на крик дитини, нещасна згоріла живцем. Хлопців досі не висліджено.

— **Руский театр в Сколю.** (Сала „Сокола“). Початок точно о год. 7:45 вечером.

В суботу дня 17 серпня „Жидівка“ опера в 5 діях Галевія.

В неділю вня 18 серпня „Маруся Богуславка“ народний образ зі свівами і танцями в діях М. Старицького.

— **До учасників Евхаристийного конгресу.** Всі учасники Евхаристийного конгресу львівської і станиславівської єпархії, що хотять користати зі спільного приміщення, мають безпроволочно зложити належитість за нічліг. І так селяни і всі, що хотять спільно з ними мешкати, платять по 1 К за нічліг від особи, разом за час від 11 до 15 вересня 4 К. Сю квоту мусять кожний прислати сейчас. Святищеняки і прочі учасники з інтелігенції платять по 2 К 50 с. за нічліг від особи, разом за час від 11—15 вересня 10 К. Сю квоту треба також сейчас надіслати з точним поданєм назвиска. Для селян і всіх, що скотять разом з ними харчувати ся, в замовлений спільний харч в людських кухнях по 1 К 50 с. денно від особи — за час від 12—15 вересня разом 6 К. Хто хоче користати з сего харчу має, так само, як за нічліг, зложити сейчас згадану належитість. Прочі учасники будуть мати забезпечений харч в гостинницях по приступній ціні. Огже: селяни мають безпроволочно надіслати по 10 К на нічліг і харч, а всі засібітші учасники по 10 К на нічліг. Прислати належить до: Евхаристийного Комітету, Львів, Коперника 36. Хто ненадішле сейчас — найдалше до 25 с. м. не буде користати з спільного приміщення.

Тут неналежать ті, що вже замовили приватні комнати. *Евхар. Комітет.*

— **Рускі читальні на Угорщині.** Будапештєньська „Неділя“ доносить, що єпархіяльня капітула в Пряшеві одобрила статут „Народної Читальні“ в Свидниці. Сю читальню заложив ріє тому місцевий учитель Поливка і довів єї до гарного розвитку. Селяни сходять ся численно що неділі і свята до читальні, яка міститься в школі. Тепер по затвердженю статута має ся розвести агітацію за закладанєм таких читальнь по всій Угорській Русі. Статут „Народної Читальні“ в Свидниці короткий і простий поділений на три часті. В першій часті говорять ся про ціль читальні. Цілю читальні є продовжувати науку дітям, що скінчили народну школу та обучати старших на основах тверезости, побожности, пошани закону і ближнього. Читальня має відтягнути нарі від коршма і приєднати єго до просвіти. Членом читальні може стати той, хто скінчив народну школу і кожний чесвий і тверезий Русин коли єго прийме виділ. Виділ складає ся з предсідателя, котрим має бути місцевий священяк, заступника предсідателя і бібліотекаря, яким має бути старший учитель в селі, дальше вибраних загальними зборами: касиєра і 4 виділових (повірепих) 2 жонатих, а двоє молодців. Обовязком виділу буде старати ся о о удержанє бібліотеки, поширенє випозичуваня книжок між членів та освідомленє своїх членів в читальні, читанєм книжок, часописів, просвітними бесідами і розговорами. В читальні не вільно пити алькоголів. Вписове виносить 40 с., членська вкладка тижднево 4 с. Коби власний маєток читальні діїде до суми 200 кор., тоді належить при читальні заложити господарский кружок, а цілу сю квоту призначити на цілі піднесеня добробуту, мудрої управи і поліпшеня господарства. — Як бачимо, статут уложений дуже розумно і дай Боже, щоби Угорську Русь вкрили єї читальні та відродили єї з темноти і упадку.

так звані спусканки або досить широкі паси з грубого полотна без кінця, що сунуть ся по валках сберганих електрикою. По тих приладах суне ся, їде на долину аж до сутеренів н. пр. якась дрібничка, запакована аж на найвишній поверсі в тоненький папір, коло неї н. пр. пара рукавичок так само в папір але може в трохи грубшій запакована. Оба ті пакуночки стрічають ся по дорозі з коробкою, в котрій знаходять ся черевяки а дальше надїздить велике пудло з новою модним капелюхом; оно хитав ся і ніби зі страху, щоби не злетіло на долину, опирає ся об якусь велику деревляну скринку, яка всі на найблизшій стації забирає. Все то разом і богато інших товарів аїзджає аж на долину до комнати в сутеренях, де єсть прилад, котрий мов би якийсь великий карузелъ крутить ся довкола. На той карузелъ аїздять товари з найдалшої закутини магазину запаковані як слід і заосмотрені в адреси. Карузелъ той крутить ся поволи і можна прочитати адреси на пакунках. Служба тут вже знає, котрі пакунки після адреси належать до неї; она адеймає їх і після того, на яке передмістя або на яку улицю та під яке число мають они бути відіслані, складає їх до відповідних кошів а копії виносить відтак на вози, котрі їх розвозять, куди потреба.

Оттак представляють ся великі доми товарів в Парижі, париска спеціальність, ко тру опісля наслідувано у всіх великих містах Європи а навіть і в Америці.

Подія з часів парискої комуни.

Був то хлопець несповна шіснацяти літ, а вже мали єго застрілити.

Ватагу комуністів\*), до котрої він належав, розбила і розігнала верзальська армія а єго і єго десять товаришів зловили і правели до уряду громадского 11-ої дільниці. Не лиш молодий вік хлопця але передовсім спокійне єго поведєнє, мимо страшного єго положєня спонукали команданта відложити виконанє вироку на так довго, як лиш буде можна. Єго уважали ддятого за ваяня і мав ним так довго повістати, аж була би порішила ся судьба єго товаришів.

Єго великі очи і єго лице — бліде лице парискої дитини — не проявляли ні зворушеня ні страху. Він дивив ся на все, що довкола него діяло ся, з таким спокоєм, як би то єго нічого не обходило. Він вислухав приказу, котрий вислав єго товаришів на тамтой світ, але зовсім того не передувив ся і не стратив відваги; може єму насунули ся на гадку шалівні безжурні діточі часи, з котрих ледви що виріє а може думав про свояків і їх сум, коли довідають ся про єго смерть.

Під ту пору, коли виповіджено війну, проживав він щасливо у свого батька і своєї матери, честних робітників, що призначили єго були на ученика друкарської штуки.

Але не довго мав так жити разом з ними. Німецьке войско поступало щораз дальше, батько погіб в борбі, а журба про насущний хлб тої страшної зими авалила матір на ложе недуги, де она поволи дожидала смерти.

Одного дня, коли він разом з другими вибрав ся на замерзле поле коло Сен Дні накопати бараболъ, аврнула єго куля якогось Німця. Пізайше змучений по часті голодом по часті погрозами пристав до комуністів.

Він пізнав страшне життя комуністів, аж дрожав, коли погадав собі, що буде муєв покинути свою матір, лишити саму одну на сїм світі ту матір, котру так дуже любив, а котра все готова була віддати за него. Але упокоїв ся, бо она не буде вже довго жити, лиш піде небаком за ним на тамтой світ; чотири дні тому назад, коли єї покинув, була она вже дуже слаба.

— Ох — думав він собі страшно засумований — коби мене лиш на годинку випустили на волю, як же би я радо побіг до неї та потішив єї а відтак я би вернув ся, щоби розпрацтати ся з життям, котре лиш мукою для мене!

Він ще стояв так задуманим, коли увійшов командант з кількома штабовими офіцерами.

— Ну, мій хлопче, будемо оба разом скубати курочку! — відозвав ся офіцер. — Ти чей знаєш, що тебе жде?

— Знаю, пане команданте, я готов.

— Дійстно? То ти не боїш ся смерти?

— Менше як життя! Я в послідних місяцях надивив ся на тільки страшних річій, що смерть видає ся мені ліпшою як життя!

— А мимо того ти би зараз щез, як би я тебе пустил на волю.

— Спробуйте, пане команданте! Варто спробувати. Я хотів би лиш годину свободи а відтак побачите, чи я бою ся смерти.

— Ах! Дурачиско з тебе, а ти гадаєш, що я дурак. Варвати ся раз на волю, а відтак вернути ся, щоби дати ся застрілити? І я в то маю вірити?

— Послухайте, пане команданте! Може й ви маєте маму, котру більше любите як все на світі. Як би ви так станули перед смертю як я, то ви би також думали о ній, ви би благословили того чоловіка, котрий дав би вам можливість, ще раз, послідний раз єї побачити. Пане команданте, вислухайте мою просьбу з якою би й ви в подібнім случаю до других віднесли ся, пустіть мене на одну однісенку годину а я даю вам слово чести, що верну назад!

\*) По пруско-францускій війні в 1870/71 утворила ся була в Парижі соціалістична партія, котрій здавало ся, що она аведє зовсім новий лад не лиш в самім Парижі але й в цілій Франції а навіть може й в цілім світі. Партія тотя противилась рішуче тодішньому правительству на чолі котрого стояв Тієр і доказувала, що треба скасувати всяку релігію, замість божої справедливости авести людську, нарід сам має надавати собі права, а вся земля то спільне добро. Тотя партія вибрала в марті 1871 свою раду громадску або „париску комуни“ і віддала їй найвишню власть. Прихильників тої комуни звано комуністами і они то верховодили в Парижі через два місяці, аж остаточно народне правительствє їх побідило і роігнало.

(Дальше буде).

— Крадежі і арештована. До трафіки Файля Авербаха при ул. Замарстинівській ч. 54 добули ся тамтої ночі злодії і вкрали майже цілий запас тютюну, цигар, трохи корінних товарів і кілька штук срібної посудини. Крім того приготували собі злодії до винесення клунок біля і гардероби, котрій однак не могли забрати, бо очевидно хтось їх напудив. Властитель трафіки оціняє шкоду на 2000 кор. — Служниця Марія Гринчишин втекла зі служби у пп. Френклів і вкрала біля та гардеробу вартости около 200 кор. Поліція вислідила її і відбрала майже всі речі. — За крадіж одніа і біля в купелевої кабінї в ставку Камінського при ул. Снопківській на шкоду Михайла Вельча, віддано до арешту Стефана Сікалу, а матір пошкодованого розпізнала на нїм вкрадене сивови одїне. — Ерестинї Гольдштайн, звїнци купця з Бродів, котра мешкала хвилево в готелї „Монополь“, вкрадено вчера звїд подушки торбанку, в котрій було 650 корон готівкою і поквитована на депозит 600 кор. філії брїдського банку. — За крадіж годинника з кишенї зарїбника Томи Франчука, віддано до арешту Михайла Балабаха. — За крадіж мідяного кітла з будови дому під ч. 26 при ул. Пекарській, віддано до арешту тринаїцятьлітнього Кароля Петраша.

## Наука, штука і література.

— Театрально-організаційна комісія Тов. „Просьвіта“ у Львові (Ринок ч. 10), що має за задачу організувати театральні кружки, нести їм поміч і ними опікувати ся, постановила владити показчик усіх українських театральних творів для ужитку театральних аматорських і заводських дружин. В сїм показчику комісія хоче помістити при кожнім творі в першій мірі его зміст, а попри се пояснити найважівші речі з техніки вистави штуки (дієві лица, сценїчна обстановка, реkwізити і т. п.) З такого показчика легко буде кожній театральній дружинї зорганізуватись при виборі штуки для себе і для своєї публіки; сїм отже показчиком хоче комісія сповнити одну частину своєї задачі. З другогож боку такий показчик творити-ме рекламу як для авторів українських театральних творів так і для видавців та книгарів, тому й надїє ся комісія з їх боку помічи у наміреному ділі.

Самозрозуміло, що зміст твору мож подати лиш тоді, коли твір видить ся, чи прочитав ся. Годїж комісії справляти усї театральні твори (у найбільшій мірі лиш на се, щоби коштом „Просьвіти“ робити авторам, видавцям і книгарям безплатну рекламу), тим більше, що багато театральних творів вже нема де добути, а велика їх частина ще й досї не видана друком, блукає ся по Україні в рукописах. Тому комісія просить отсїм усіх українських авторів (агледно видавців) драматичних творів, щоб понадали їй даром по одному примірникови кожного твору для ужитку при владжуваню показчика. Тих авторів, що мають ще не друковані рукописи таких творів, просить ся, щоби на сю цїль позичили рукописів, а при тїй нагодї подали свої усїля на случай, коли комісія задумала би видати рукопись друком або бодай репродуковати єї в пару десятках примірників автографією чи також машинним письмом.

В дуже многих случаях ані автор ані видавець не розпоряджає уже дотичним твором, (пр. автор вже не жив, видавництво вже звинене, книжка вже розпродана і т. п.), друковані примірники старого твору лиш зрідка подібують ся в приватних руках, а рукописи в руках наслідників авторів або в бібліотеках. Тому комісія звертає ся отсїм з горячим прошенем до всіх власників оттакїх бібліографічних рідкостей, щоб також зволили прийти в поміч комісії у єї намірі та понадали їй єї унікати холяй би й з деякими застереженнями за попередним порозумїнем. Комісія готова подбати про репродукацію таких унікатів в хосен їх власників.

Комісія має намір ще сїї осени впорядкувати обговорюваний показчик, тому просить всіх прихильників діла о чим скорше надїслати

прошених матеріялів і отсїм вже заздалегідь дякує всім, що не лишать сего покликку без успіху. — Посилки треба адресувати до Тов. „Просьвіти“ у Львові (Ринок ч. 10) для театр.-орган. Комісії.

За театрально-організаційну комісію  
Тов. „Просьвіта“ у Львові.  
Степан Чарнецький, Іван Савицький,  
голова. секретар.

## Телеграмми.

Ішль 16 серпня. Міністер справ заграничних гр. Берхтольд прибув тут нинї рано в товаристві легацияного секретаря гр. Київського.

О год. 11 був міністер на авдїенції у Цісаря. Будапшт 16 серпня. Опозиційні часоси си пишуть, що вчерашна бесїда Люкача не творить моста до мира.

Москва 16 серпня. Президент міністрів Поанкаре приймав вчера по полудни французку кольонїю а опїсля оглядав місто. Вечером відїхав назад до Петербурга. Відїзд поїзду опізнив ся в причини, що недалеко Москви инший поїзд вискочив із шин і шлях був затарасований.

Севастополь 16 серпня. Пятьох моряків, котрі недавно втікаючи з вязниці, застрілили вояка стоячого на вартї, засуджено на смерть.

Танджер 16 серпня. Вчера о 2 год. по полудни 101 вистрїлів з пушок оповїстило вступленє на престол Мулея Юсуфа.

Константинополь 16 серпня. Нотаблі з Кочани вислали до міністерства війни депешу, в котрій просять о висланє войска, позаяк Толгари лагодять нові замахы.

Солунь 16 серпня. Капітана артилерїї Цїя-ефенді застрілено на торговици в Митровици.

Мадрид 16 серпня. Внаслідок бурї в залїві Біскайскім згинуло 150 осіб.

## Рух поїздів залїзничих

обовязуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замїтка. Поїзди поспїшїи означенї г р у б и м друком. Години нічні від 600 вечером до 559 рано означенї підчеркненням часел мінутових.

### Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12<sup>35</sup>, 3<sup>40</sup>, 8<sup>22</sup>, 8<sup>35</sup>, 2<sup>05</sup> §, 2<sup>45</sup> 3<sup>45</sup> \*) 5<sup>46</sup> †, 6<sup>05</sup>, 7<sup>00</sup>, 7<sup>30</sup>, 11<sup>10</sup>.

\*) до Ряшева. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня. †) до Мшани.

До Підволочиск: 6<sup>10</sup>, 10<sup>35</sup>, §2<sup>16</sup>, 2<sup>27</sup>, 2<sup>50</sup> †, 8<sup>40</sup>, 11<sup>13</sup>.

†) до Красног. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

До Черновець: 2<sup>50</sup>, 6<sup>10</sup>, 9<sup>15</sup>, 9<sup>37</sup>, 2<sup>25</sup>, 3<sup>05</sup> \*), 6<sup>28</sup> †, 7<sup>58</sup> \*), 11<sup>00</sup>.

\*) до Станиславова. †) до Коломиї. \*) до Ходорова кожного попередного дня перед недїлею і сьвятом.

До Стрия: 6<sup>00</sup>, 7<sup>30</sup>, 10<sup>02</sup> §, 1<sup>45</sup>, 6<sup>50</sup>, 11<sup>25</sup> §). Від 16/6 до 8/9 включно лишє в недїлі і рим. кат. сьвята.

До Самбора: 6<sup>58</sup>, 9<sup>05</sup>, 3<sup>50</sup>, 10<sup>56</sup>.

До Сокаля: 7<sup>35</sup>, 2<sup>21</sup>, 8<sup>00</sup>, 11<sup>35</sup> \*)

\*) до Рава рускої (лише в недїлі).

До Яворова: 8<sup>40</sup>, 5<sup>45</sup>.

До Підгаєць: 5<sup>55</sup>, 4<sup>53</sup>.

До Стоянова: 7<sup>55</sup>, 5<sup>20</sup>.

з двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6<sup>25</sup>, 10<sup>55</sup>, 2<sup>29</sup> \*), 2<sup>42</sup>, 3<sup>07</sup> †, 9<sup>01</sup>, 11<sup>30</sup>.

†) до Красног. \*) від 15/5 до 30/9 включ-

но щодня.

До Підгаєць: 6<sup>09</sup>, 1<sup>21</sup> \*), 5<sup>15</sup>, 10<sup>40</sup> §).

\*) лишє до Винник. §) до Винник лишє в суботу і недїлю.

До Стоянова: 8<sup>12</sup>, 5<sup>38</sup>.

з двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 6<sup>28</sup>, 1<sup>40</sup> \*), 5<sup>36</sup>, 10<sup>59</sup> §).

\*) лишє до Винник. §) до Винник лишє в суботу і недїлю.

### Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова 2<sup>22</sup>, 5<sup>45</sup>, 7<sup>25</sup>, 8<sup>50</sup>, 10<sup>05</sup>, 1<sup>10</sup> \*), 1<sup>30</sup> 2<sup>00</sup> §, 5<sup>40</sup>, 7<sup>25</sup> †, 8<sup>25</sup>, 9<sup>50</sup>

\*) з Тарнова, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня, †) з Мшани 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Підволочиск: 7<sup>20</sup>, 11<sup>30</sup>, 1<sup>50</sup> §, 2<sup>15</sup>, 5<sup>30</sup>, 10<sup>30</sup>, 10<sup>48</sup> †)

†) з Красног, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Черновець: 12<sup>05</sup>, 5<sup>15</sup> §, 5<sup>45</sup> †, 7<sup>40</sup>, 10<sup>25</sup> \*), 1<sup>55</sup>, 5<sup>52</sup>, 6<sup>26</sup>, 9<sup>34</sup>

\*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слїдуючого дня по недїлі і сьвята.

Зі Стрия: 7<sup>28</sup>, 11<sup>40</sup>, 4<sup>25</sup>, 6<sup>45</sup>, 10<sup>19</sup> §, 11<sup>00</sup>

§) від 15/5 до 8/9 включно лишє в недїлі і рим.-кат. сьвята.

З Самбора: 7<sup>50</sup>, 9<sup>55</sup>, 2<sup>10</sup>, 8<sup>30</sup>

Зі Сокаля: 7<sup>10</sup>, 1<sup>25</sup>, 7<sup>57</sup>

З Яворова: 8<sup>12</sup>, 4<sup>20</sup>

З Підгаєць: 11<sup>10</sup>, 10<sup>20</sup>

Зі Стоянова: 10<sup>01</sup>, 6<sup>30</sup>

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7<sup>01</sup>, 11<sup>11</sup>, 1<sup>36</sup> \*), 2<sup>00</sup>, 5<sup>10</sup>, 10<sup>12</sup>, 10<sup>31</sup> †)

†) з Красног, \*) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Підгаєць: 7<sup>26</sup> \*), 10<sup>49</sup>, 6<sup>29</sup> \*), 10<sup>01</sup>, 12<sup>00</sup> §)

\*) з Винник, §) з Винник лишє в суботу і недїлю.

Зі Стоянова: 9<sup>42</sup>, 6<sup>11</sup>

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7<sup>08</sup> \*), 10<sup>31</sup>, 6<sup>11</sup> \*), 9<sup>41</sup>, 11<sup>43</sup> §)

\*) з Винник, §) з Винник в суботу і нед.

### Поїзди льокальні.

на головний дворець:

З Брухович: що дня 6<sup>55</sup>.

що дня: від 1/6 до 31/8: 8<sup>29</sup>, 11<sup>00</sup>, 3<sup>42</sup>, 5<sup>17</sup>, 9<sup>30</sup>.

в недїлі: від 1/5 до 30/9: 7<sup>43</sup>.

в недїлі і сьвята рим. кат.: від 1/6 до 31/8: 1<sup>40</sup>.

від 1/5 до 31/5: 3<sup>42</sup>, 9<sup>30</sup>.

З Янова: що дня від 1/5 до 30/9: 1<sup>11</sup>, 9<sup>10</sup>.

в недїлі і сьвята рим. кат.: від 5/5 до 8/9: 10<sup>10</sup>.

З Любіня: в недїлі і рим. кат. сьвята від 12/5 до 8/9: 9<sup>00</sup>.

З Винник: лишє в суботу і недїлю: 12<sup>16</sup>.

з головного двірця:

До Брухович: що дня: 6<sup>02</sup>.

що дня: від 1/6 до 31/8: 7<sup>22</sup>, 10<sup>05</sup>, 2<sup>35</sup>, 6<sup>31</sup>, 8<sup>35</sup>.

від 1/5 до 15/9: 4<sup>21</sup>.

в недїлі і рим. кат. сьвята: від 1/6 до 31/8: 12<sup>30</sup>.

від 1/5 до 31/5: 2<sup>35</sup>, 8<sup>35</sup>.

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9: 10<sup>15</sup>, 3<sup>03</sup>.

в недїлі і рим. кат. сьвята: від 5/5 до 8/9: 1<sup>26</sup>.

До Любіня: в недїлі і рим. кат. сьвята від 12/5 до 8/9: 2<sup>40</sup>.

Поїзд поспїшний зі Львова до Підволочиск відходить о годинї 2 мін. 16 пополудни з перону 2, Нр. сходів II.

Поїзд особовий зі Львова до Красног відходить о годинї 2 мін. 50 по полудни із заходного тору перону 4 Нр. сходів IV.

Поїзд особовий зі Львова до Станиславова відходить о годинї 2 мін. 35 по полудни з перону 3 Нр. сходів III.

За редакцію відповїдає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

# БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

## у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові,  
Підволочисках, Новоселици.

### КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдоклад-  
нійшій деннім курсі, не числячи ніякої провізії.

#### Біржові замовленн

виконує ся під найкращими умовами і  
уділяє ся всяких інформацій що-до певної і  
корисної

льокації капіталів.

#### ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані ціані папери виплачує  
ся без потрученя провізії і коштів.

#### БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЕ

числа льосів і інших паперів підлягаю-  
чих льосованю.

#### ОБЕЗПЕЧЕНЕ

#### ЛЬОСІВ

перед стратою з причини ви-  
льосованя.

#### Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує  
задатки на біжучий рахунок,  
бере до перехованя цінні па-  
пери і уділяє на них за-  
датки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

### Сховнові депозити

(Safe Deposits).

За домогою 50 до 70 Б річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного  
умову і від власних ключем, де безпечно а дискратно може переховати своє майно або важні документи.  
В тім напрямі починає банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядженя.

Цимися догично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.